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Jer vrt nije samo ukras doma, on je produžetak našeg života.

Mali vodič 
za velike 

promjene
Dom nije samo prostor između četiri zida, on se nastavlja vani, u vrtu, dvo-

rištu, na terasi ili balkonu. Upravo tu, na granici između prirode i svakodnevice, 
stvaramo mjesta koja nas smiruju, okupljaju i pune energijom. U vremenu ubr-
zanog ritma i stalne užurbanosti, uređenje okućnice postaje više od estetskog 
izbora, ono je način da se ponovno povežemo s prirodom i sa samima sobom.

Ovaj prilog posvećen je svima koji žele svoj vanjski prostor pretvoriti u mali 
osobni raj, bilo da raspolažu prostranim vrtom ili tek nekoliko kvadrata bal-
kona. Također, Donosimo inspiraciju za uređenje zelenih kutaka, savjete za 
odabir biljaka, ideje za funkcionalno i lijepo oblikovanje prostora te trendove 
koji spajaju održivost i suvremeni dizajn.

Tvrtka Desyre nudi širok izbor kvalitetnih i zdravih proizvoda za vaša polja, 
vrtove i voćnjake. U poljoprivrednim ljekarnama Desyre pronaći ćete sve po-
trebno za vaš dom i vrt, uz stručnu pomoć i savjete agronoma i fitofarmaceuta.

Zagorje – Tehnobeton pruža kvalitetu, pouzdanost i dugotrajna rješenja 
za gradnju i uređenje okoliša. Već godinama pružaju vrhunsku uslugu u proi-
zvodnji betonske galanterije, betona i armature – sve na jednom mjestu.

Vrtlarija Vijenac, s rasadnikom u Strahonincu, nudi ukrasno bilje, cvije-
će, ali i usluge sadnje i aranžiranja cvijeća. Ova obiteljska tvrtka djeluje više 
od 30 godina i u svojoj proizvodnji koristi suvremene tehnologije te obnovlji-
ve izvore energije.

Asortiman proizvoda tvrtke Pro-eco pokriva sve faze poljoprivredne proi-
zvodnje; od pripreme tla do zaštite i ishrane biljaka tijekom vegetacije. Svi pro-
izvodi posjeduju certifikate za ekološku proizvodnju te su jednako primjenjivi 
u profesionalnoj i hobi proizvodnji.

U Novom Marofu tvrtka Comet nudi sav potreban alat i uređaje za koš-
nju i druge radove u vrtu i okućnici ovoga proljeća. Provjerite i što sve ima-
ju na popustu.

Tvrtka i- Vent iz Zagreba nudi suvremeni decentralizirani sustav venti-
lacije s rekuperacijom koja omogućuje neprestani protok svježeg zraka u va-
šem domu, bez otvaranja prozora i gubitka topline. Neka proljeće zamiriše i 
u vašem domu!

25. DESYRE 

Desyre dočekuje 

proljeće s bogatom 

ponudom povrća, 

sjemena i  

savjeta za vrt

26.  ZAGORJE - TEHNOBETON

Povjerenje  

opravdano 

kvalitetom...

31. VRTLARIJA VIJENAC 

Zelena oaza koja  

vaše ideje pretvara  

u cvjetne priče!

32. PRO-ECO 

Ekološki uzgoj vrta – 

temelj zdrave hrane i 

održive proizvodnje

33. I-VENT

Do 4 puta dnevno 

izmijenite zrak 

u prostoru bez 

otvaranja prozora, 

a za cijenu jedne  

kave godišnje

34. COMET 

Nezaustavljivo  

u sezonu!
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U poljoprivrednim 

ljekarnama Desyre 

pronaći ćete sve 

potrebno za vaš dom i 

vrt, uz stručnu pomoć 

i savjete agronoma i 

fitofarmaceuta.

DESYRE Očekuje vas širok izbor kvalitetnih i zdravih proizvoda za vaše polje, vrtove i voćnjake

Desyre dočekuje proljeće  
s bogatom ponudom sjemena, 

presadnica i savjeta

Tvrtka Desyre d.o.o. iza sebe 
ima dugogodišnje iskustvo i sta-
bilnu tradiciju poslovanja. Osim 
obrade 40 hektara vlastitih po-
ljoprivrednih površina, bavi se i 
uzgojem različitih vrsta povrća 
u plastenicima. Još od 1992. go-
dine usmjerena je na uvoz i dis-
tribuciju kvalitetnog sjemenskog 
krumpira iz Nizozemske. Uz to, 
Desyre d.o.o. provodi doradu i pla-
sman poljoprivrednih proizvoda, 
organizira njihov otkup te se ak-
tivno bavi trgovinom. Svoje proi-
zvode i usluge kupcima nudi pu-
tem poljoapoteka i trgovina na 
više lokacija.

U proizvodnji se primjenjuju 
suvremene tehnologije te se ko-
risti vrhunski sjemenski i sadni 
materijal. Zahvaljujući stručnom 
i odgovornom upravljanju svim 
fazama proizvodnje, rezultat su 
kvalitetni i zdravstveno isprav-
ni proizvodi. Merkantilni krum-
pir uzgaja se na 20 hektara, pri 
čemu se biraju provjerene, visoko-
rodne sorte poznate po izvrsnim 
kulinarskim svojstvima. Tvrt-

ka Desyre bila je i pionir na do-
maćem tržištu – još 2011. godine 
među prvima je ponudila krumpir 
pakiran prema namjeni, odnosno 
za kuhanje i za pečenje.

Osim krumpira, Desyre proi-
zvodi i plasira certificirani kupus, 
žitarice poput pšenice i kukuruza, 
kao i rajčicu, papriku i krastavce. 
Kupcima svakodnevno osigura-

va bogat izbor svježeg i kvalitet-
nog povrća u vlastitim prodajnim 
objektima.

U sklopu poljoapoteke dostup-
na je široka ponuda sjemenskog 
i sadnog materijala – od hibrid-
nog sjemena kupusnjača, papri-
ke i rajčice, do sjemenskog krum-
pira, presadnica povrća te sadni-
ca voćaka i vinove loze. Sjemen-

ski krumpir dolazi u pakiranjima 
od 25, 10 i 5 kilograma, dok su za 
hobiste i manje vrtove dostupna i 
praktična pakiranja od 3 kilogra-
ma u drvenim sanducima. Ponu-
du dodatno upotpunjuju zaštitna 
sredstva, mineralna i organska 
gnojiva, folije, supstrati te zaštit-
na odjeća za profesionalne i ama-
terske proizvođače.

Desyre d.o.o.

Poljska 35, Nedeljanec
Telefon: 042 744 284
Mobitel:  
091 8926 858, 
091 5268 021
e-mail: info@desyre.tcloud.hr
web: desyre.hr

Poljoapoteka i samoposluga 
Nedeljanec,  
Varaždinska 175
042 744 740

Poljoapoteka Vidovec, 
Stjepana Radića 40A
042 209 116

Agrocentar Desyre Cestica, 
Sportska ulica 2
042 202 222

Samoposluga Margečan, 
M. Ožegovića 28
042 747 051
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Vanjsko uređenje okoliša  

Nudimo širok izbor betonskih ploča i oploč-

nika u klasičnoj i COLOR MIX izvedbi s granit-

nim ili betonskim završnim slojem, dostupnih u 

raznim dimenzijama i bojama. Idealni su za dvo-

rišta, staze, okućnice i veće površine. U ponudi su 

i parkovni i cestovni rubnici, betonske cijevi, po-

klopci, kanalice i betonski blokovi — sve što vam 

treba za kvalitetno i estetski uređeno okruženje.

Prodaja betona  

Proizvodimo i isporučujemo visokokvalitetni 

beton za sve vrste građevinskih radova. Na ras-

polaganju imamo četiri betonare koje mogu pro-

izvesti preko 150 m3 betona po satu, devet mik-

sera i dvije autobeton pumpe, uz mogućnost po-

većanja kapaciteta transporta betona prema po-

trebama projekta. Brza i sigurna dostava na gra-

dilište naša je svakodnevica.

Izrada i prodaja armature  

Izrađujemo armaturu prema projektnoj doku-

mentaciji ili zahtjevima kupaca, uključujući i go-

tove armaturne koševe.

ZAGORJE-TEHNOBETON D.D. 

Povjerenje opravdano 
kvalitetom...

Zagorje - Tehnobeton d.d.     Podravska ulica 7, Varaždin   /  tel: 042/350-937   /   e mail:prodaja@gpzagorje.hr   /   gpzagorje.hr

Zagorje – Tehnobeton d.d. pruža kvalitetu, pouzdanost i dugotrajna rješenja 

za gradnju i uređenje okoliša. Već godinama pružamo vrhunsku uslugu u 

proizvodnji betonske galanterije, betona i armature – sve na jednom mjestu.
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Vrtlarija Vijenac postoji od 
1991.godine, a nastala je kao mala 
obiteljska tvrtka s vlastitom cvje-
ćarnicom te uzgojem, proizvod-
njom i prodajom cvijeća i lonča-
nica. Posao danas vodi druga ge-
neracija u obitelji, bračni par Ma-
rio i Željka Toplek. Svojim boga-
tim rasadnikom u Strahonincu 
više od trideset godina proizvode 
ukrasno bilje i cvijeće. Najveći dio 
svoje proizvodnje plasiraju kroz ve-
like trgovačke lance, a dio i kroz 
vlastitu maloprodaju.

Proizvodnja se odvija na 8.000 
četvornih metara unutarnjeg te 
10.000 kvadrata vanjskog prosto-
ra. Objekti su opremljeni najmo-
dernijim tehnologijama prihra-
njivanja, provjetravanja, zasjenji-
vanja, zalijevanja, grijanja te zašti-
te bilja zahvaljujući kojima posti-
žu vrhunsku kvalitetu svojih pro-
izvoda. Sadnice dobavljaju od re-
nomiranih europskih proizvođa-
ča te u rasadnik stižu kao male 
ukorijenjene biljčice koje se razvi-
jaju u velike, bogate i bujne biljke.

Tijekom intenzivnog uzgoja u 
rasadniku se postižu idealni uvje-
ti, kao što su odgovarajuća tempe-
ratura, vlaga, svjetlost i prihrana. 
Kad su biljke spremne za isporu-
ku, pakiraju se i distribuiraju u tr-
govačke lance ili do krajnjeg kup-
ca. Za distribuciju posjeduju vla-
stita dva kombija te kamion.

U Vrtlariji ističu da je proljeće 
vrijeme pogodno za gotovo sve vr-
ste cvijeća, posebice za balkonsko 
i lukovičasto. U njihovu rasadniku 

Ulaganja 
u nove 
tehnologije 
i obnovljive 
izvore energije
U vrtlariji su uvijek okrenuti 
novitetima pa tako u svome 
asortimanu nude i orhideje 
Phalaenopsis te sobno bilje. 
Njihovi su objekti opremljeni 
najmodernijom tehnologijom 
kao što su pokretni rolo stolo-
vi (sustav plima-oseka), kom-
pjutersko zalijevanje i prihra-
njivanje, rampe za zalijeva-
nje i orošavanje sadnica, su-
stavi kap po kap, automatsko 
osvjetljavanje bilja kao i au-
tomatski sustavi zasjenjiva-
nja, strojevi za punjenje tegli, 
sijanje sjemena ili zamatanje 
kolica, transportne trake i li-
nije za etiketiranje proizvoda. 
Za zagrijavanje rasadnika kao 
glavni energent koriste bio-
masu, na što su vrlo ponosni.
- Na taj način ne zagađujemo 
okoliš i ne narušavamo bio-
lošku ravnotežu kao kod upo-
trebe fosilnih goriva. Posebnu 
brigu vodimo i o zaštiti bilja; 
tu koristimo hladno zamaglji-
vanje objekata, čime se sma-
njuje potrošnja vode i zaštitnih 
sredstava, i time ne optereću-
jemo okoliš - ističu u vrtlariji.

u ovo je doba godine posebice tra-
žena pelargonija, kraljica balkona 
i prozora. Jedan od njihovih glav-
nih proizvoda su i hortenzije, koje 
imaju u lepezi od dvadesetak boja.

- Ljudi kod nas vole kupiti hor-
tenziju s cvijetom jer žele točno 
određenu boju pa kupuju biljku na 
kojoj vide što točno kupuju - ističe 
Željka Toplek dodajući da, uz se-
zonsko, mnoge biljke sade konti-
nuirano tijekom cijele godine po-
put sanseverija, filodendrona, as-
paragusa, fikusa, euforbija ljubi-
ca, sanpaulija.

Uslužna sadnja za pojedince i tvrtke
- Uslužna sadnja kao ideja nastala je iz želja i potre-
ba kupaca. To su uglavnom žene koje zbog stila ži-
vota i obaveza jednostavno ne stignu posaditi svoje 
cvijeće. Tu nastupamo mi i sa svojim timom pruža-
mo vrhunsku uslugu. Možete slobodno navratiti u 
našu vrtlariju gdje vam možemo ponuditi baš sve; 
bilo da trebate cvijeće, supstrat, tegle, vaze, žardi-
njere, gnojiva i ostalo - ističe Željka Toplek. Osim 
pojedincima, uslužnu sadnju pružaju i tvrtkama, 
koje taj posao žele prepustiti profesionalcima.

- Takvi se angažmani provode već početkom go-
dine, gdje je potrebno dogovoriti sve detalje kao 
što su vrste cvijeća, supstrata, eventualno tegli ili 
žardinjera i, najvažnije, rok isporuke. Većinom je 
to oko početka svibnja. Cvijeće je do tada u na-
šoj vrtlariji gdje se brinemo da biljke prilikom is-
poruke već imaju svoju formu i da mogu već ne-
što i pokazati. Imate li viziju, a ne znate kako je 
provesti u djelo, javite nam se, mi ćemo Vam je 
ostvariti - ističu u Vrtlariji Vijenac.

Vrtlarija Vijenac
Dravska ulica 70, 

Strahoninec - Poleve

095 815 5258

info@vrtlarija-vijenac.hr

vrtlarija-vijenac.hr

VRTLARIJA VIJENAC Rasadnik u Strahonincu nudi ukrasno bilje, cvijeće, ali i usluge sadnje i aranžiranja cvijeća

Zelena oaza koja vaše
ideje pretvara u 
cvjetne priče!
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PRO-ECO d.o.o.

Pyregard
Biološki insekticid na bazi piretrina
• Brzo i učinkovito suzbija štetnike  

• Kontaktno i želučano djelovanje 

• Bez rezidua

Varaždinska 40c, Novi Marof

T: 042 408 560

www.proeco.hr

proeco@proeco.hr

Pro-Bac
Mikrobiološki imunostimulator
• Jača imunitet na gljivične i bakterijske bolesti

•Utječe na cvatnju, zametanje i nalijevanje 

ploda, te tako povećava prinose i kvalitetu 

masline

• Ne stvara rezistentnost i ne šteti okolini

• Izuzetna moć usvajanja

Azomite
Prirodno sredstvo s preko 70 
minerala i elemenata u tragovima
• Minerali od A do Z  

• Neophodan za optimalan rast i razvoj biljaka i 

živih bića

NeemAzal
Visokodjelotvorni, sistemični 
insekticid 
• Širok spektar djelovanja protiv insekata koji 

grizu, sišu i miniraju lisnu masu

• Bez rezidua 

• Nije opasan za pčele

Progress Micro 6-5-13
Organo mineralno gnojivo
• Povećani udio kalija  

• S izbalansiranim elementima - magnezij, 

sumpor, bor, željezo, mangan i cink
Vrt površine od svega 400 m2 može biti dostatan za 

opskrbu četveročlane obitelji svježim povrćem i voćem 
tijekom cijele godine, što planiranje vrta čini jednom 
od najvažnijih faza proizvodnje. Dobro osmišljen vrt 
omogućuje optimalno iskorištavanje prostora, pravi-
lan raspored kultura i kontinuiranu dostupnost svje-
žih plodova kroz sezonu.

Kako bi se postigla visoka kvaliteta i zdravstvena 
ispravnost proizvoda, ključno je u tlo i biljku unosi-
ti provjerene i ekološki prihvatljive proizvode. Upra-
vo takva rješenja nudi tvrtka Pro-eco d.o.o., čiji asor-
timan pokriva sve faze poljoprivredne proizvodnje – 
od pripreme tla do zaštite i ishrane biljaka tijekom ve-
getacije. Svi proizvodi posjeduju certifikate za ekološ-
ku proizvodnju te su jednako primjenjivi u profesio-
nalnoj i hobi proizvodnji.

Priprema tla i osnovna gnojidba

Dolaskom toplijeg vremena započinju proljetni ra-
dovi u vrtu, pri čemu je jedna od najvažnijih agroteh-
ničkih mjera pravilna gnojidba. 

Preporučuje se osnovna gnojidba prije sjetve ili 
sadnje povrtnih kultura primjenom gnojiva Progress 
Micro 6-5-13 u količini 70 – 100 kg na 1000 m2, čime 
se osigurava uravnotežena opskrba biljaka osnovnim 
hranjivima već od samog početka vegetacije.

Odabir gnojiva ovisi o plodnosti tla i specifičnim 
potrebama kulture, a Pro-eco nudi široku paletu pro-
izvoda prilagođenih različitim uvjetima uzgoja.

Poboljšanje tla i razvoj korijena

Prilikom sadnje preporučuje se primjena prirod-
nog mineralnog dodatka Azomite, koji sadrži više od 
70 mikroelemenata. Najbolji učinak postiže se primje-
nom izravno u zonu korijena ili u redove prilikom sje-
tve. Kod proizvodnje presadnica preporučuje se do-
davanje u supstrat, čime se osigurava bolji početni ra-
zvoj biljaka.

Za dodatnu aktivaciju tla i bolju dostupnost hranji-
va može se koristiti i BIO NPK Powder S, koji se pri-
mjenjuje u tlo ili kroz zalijevanje tijekom vegetacije. 
Kod presađivanja može se koristiti i za pripremu oto-
pine za zalijevanje ili kratkotrajno namakanje korije-
na (1,5 g/1 L vode), čime se potiče brže ukorjenjivanje 
i početni rast biljaka.

Za dugoročno poboljšanje strukture tla i poveća-
nje njegove plodnosti preporučuje se korištenje pro-
izvoda poput:

•	 PerlHumus® - granulirani poboljšivač tla
•	 PowHumus® WSG 85 – vodotopive huminske 
kiseline
•	 BioHealth® TH BS WSG – kombinacija humin-
skih tvari i korisnih mikroogranizama
Ovi proizvodi doprinose povećanju sadržaja humu-

sa, poboljšavaju zadržavanje vode i hranjiva te potiču 
razvoj korijenskog sustava

Prihrana i održavanje tijekom vegetacije

Tijekom vegetacije biljke zahtijevaju dodatnu op-
skrbu hranjivima i zaštitu od stresnih uvjeta. Kod me-
đuredne obrade ili okopavanja preporučuje se primje-
na gnojiva ILSANEEM, koje osim što osigurava du-
šik (11 %), ima i odbijajući učinak na velik broj zemljiš-
nih štetnika.

Folijarna prihrana provodi se primjenom proizvo-
da iz linije Ilsamin (Bor, Kalcij, N90, MMZ), ovisno 
o potrebama biljke i fazi razvoja. Osim što djeluju kao 
brzi izvor hranjiva, sadrže i aminokiseline koje imaju 

biostimulativni učinak, potiču metabolizam biljke te 
povećavaju otpornost na stresne uvjete.

Oporavak biljaka u stresnim uvjetima

U uvjetima stresa, poput suše, tuče ili mraza, važ-
no je pravovremeno reagirati kako bi se smanjile štete 
i omogućio brži oporavak biljaka.

Preporučuje se kombinirana primjena: 
•	 Pro-amin (0,5%) ili Ilsamin N90 (0,5%)
•	 Algadul® (0,3 – 0,5 %)
•	 Pro-bac (0,5 %)
Pro-amin djeluje kao izvor aminokiselina i dušika, 

omogućuje brzo pokretanje regeneracijskih procesa, Il-
samin N90 djeluje nešto blaže, ali pruža stabilnu podrš-
ku rastu i razvoju. Algadul, na bazi morskih algi, potiče 
revitalizaciju biljke, dok Pro-bac kroz djelovanje kori-
snih mikroorganizama jača prirodnu otpornost biljke 
i stabilizira mikrobiološku aktivnost tla – čime se do-
datno poboljšava usvajanje hranjiva.

Zaštita biljaka u ekološkoj proizvodnji

U ekološkoj proizvodnji zaštita biljaka temelji se na 
preventivnim mjerama i jačanju prirodne otpornosti 
biljke. Pravovremena primjena odgovarajućih pripra-
vaka omogućuje smanjenje pojave bolesti i štetnika te 
stabilniji razvoj biljaka tijekom vegetacije.

Za preventivnu zaštitu povrtnih kultura poput raj-
čice, paprike, luka i češnjaka preporučuje se rana pri-
mjena pripravaka na bazi bakra, kao što je Copstar® u 
kombinaciji s biostimulatorima.

Kod kultura poput rajčice, paprike, luka, češnjaka i 
poriluka, kada biljke dosegnu visinu od oko 10 cm, pre-
poručuje se primjena Copstar® u koncentraciji 0,3 %, 
uz dodatak Algadula 0,2 % i Pro-Urtice 0,8 %, čime se 
dodatno potiče otpornost biljke i njezin početni razvoj.

Tijekom daljnje vegetacije naglasak se stavlja na pri-
pravke koji potiču obrambene mehanizme biljke. U tu 
svrhu preporučuje se primjena proizvoda poput Pro-
fun, na bazi hitozana, koji aktivira obrambeni sustav 
biljke i povećava njezinu otpornost na bolesti, te Pro-
equisetum, ekstrakta preslice koji dodatno jača bilj-
ku i ima preventivni učinak protiv gljivičnih oboljenja.

Kod pojave bolesti poput pepelnice ili sive plije-
sni, posebno se ističe Pro-fun, koji potiče prirodne 
obrambene reakcije biljke i doprinosi smanjenju ra-
zvoja patogena.

Za suzbijanje štetnika u povrtlarskim kultura-
ma preporučuje se primjena prirodnih insekticida. 
NeemAzal®, koji djeluje na široki spektar štetni-
ka koji se hrane sisanjem i griženjem, te Pyregard®, 
kao brzo djelujući kontaktni insekticid na bazi pi-
retrina, omogućuje brzo smanjenje populacije štet-
nika. Njihova kombinacija omogućuje širi spektar 
djelovanja i učinkovitiju kontrolu štetnika u različi-
tim fazama razvoja.

* * *

Ekološki uzgoj vrta temelji se na pravilnom odabiru 
agrotehničkih mjera i primjeni kvalitetnih proizvoda 
koji podržavaju prirodne procese u biljci i tlu.

Uz pravilan pristup moguće je postići stabilne pri-
nose, visoku kvalitetu plodova i dugoročnu održivost 
proizvodnje. Pravilnom primjenom ovakvog pristu-
pa moguće je značajno smanjiti rizike u proizvod-
nji i postići stabilne i kvalitetne prinose uz očuva-
nje prirodne ravnoteže.

Za dodatne informacije i savjete o primjeni proi-
zvoda, obratite se stručnom timu tvrtke Pro-eco d.o.o.

Ekološki uzgoj vrta – 
temelj zdrave hrane  
i održive proizvodnje
Uzgoj vlastitog vrta danas ima sve veću vrijednost, ne samo zbog proizvodnje 

kvalitetne i zdravstveno ispravne hrane, već i zbog povezanosti s prirodom, osjećaja 

zadovoljstva i unutarnjeg mira koji takav način donosi.
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I-VENT Ventilacija s rekuperacijom osigurava svježi zrak bez stalnog prozračivanja; nazovite nas još danas!

Do 4 puta dnevno izmijenite zrak 
u prostoru bez otvaranja prozora,  

a za cijenu jedne kave godišnje
Jeste li znali da i-Vent reku-

peratori mogu potpuno zamije-
niti sav zrak u vašem stanu do 
četiri puta dnevno, bez otvara-
nja prozora, bez propuha i bez 
gubitka topline?

Uzmimo za primjer prosječan 
stan površine 60 m², što odgova-
ra otprilike 150 m³ zraka koji sva-
kodnevno udišemo i ispunjavamo 
vlagom, mirisima, CO₂-om i dru-
gim zagađivačima. Decentralizi-
rani rekuperatori i-Vent, s pro-
tokom od 20 m³/h u umjerenom 
načinu rada, izmijeni čak 480 m³ 
zraka dnevno – što znači da može 
osvježiti zrak u stanu od 60 m² i 
do 4 puta dnevno.

Za usporedbu, redovito otva-
ranje prozora za postizanje iste 
količine izmjene zraka značilo bi 
veliki toplinski gubitak, više vla-
ge, ulazak prašine, alergena i buke, 
a s rekuperatorom i-Vent to izbje-
gavate u potpunosti.

Kako funkcionira izmjena 
zraka s rekuperatorom?

I-Vent rekuperator radi u ritmu 
izmjene svakih 60 sekundi. U pr-
vom intervalu od 1 minute ure-
đaj izbacuje topao, zagađen zrak 
iz prostorije prema van, prolaze-
ći kroz keramički izmjenjivač to-
pline. Tijekom tog procesa, topli-
na iz izlaznog zraka se pohranju-
je u izmjenjivaču. Zatim, u sljede-
ćem intervalu od 1 minute, smjer 
ventilatora se mijenja: uređaj uvla-
či svježi vanjski zrak, koji prolazi 
kroz taj isti izmjenjivač i preuzima 
pohranjenu toplinu. Tako svježi 
zrak ulazi u prostor već zagrijan 
– bez gubitka energije.

Ovaj ciklus se neprekidno po-
navlja, 24 sata dnevno, a ventila-
cijske jedinice dolaze s ugrađe-
nim filterima koji zadržavaju pra-
šinu, pelud, sitne čestice i druge 
alergene.

Što je to decentralizirani su-
stav?

Decentralizirani sustav ven-
tilacije sastoji se od pojedinač-
nih jedinica koje se postavljaju 
direktno u vanjski zid svake pro-
storije, bez potrebe za razvodom 
cijevi po cijelom objektu. Svaka 
jedinica radi samostalno i osi-
gurava lokalnu izmjenu zraka 

po prostorijama, što ovaj sustav 
čini idealnim rješenjem za sta-
nove, obiteljske kuće, poslovne 
prostore, kao i za adaptacije – 
bilo da je riječ o starogradnji ili 
novogradnji.

Vlaga – tihi neprijatelj vaših 
zidova i zdravlja

U zatvorenim prostorima sva-
kodnevne aktivnosti poput disa-

nja, kuhanja, sušenja rublja ili tu-
širanja proizvode veliku količinu 
vlage. Ako nema pravilne izmje-
ne zraka, ta se vlaga zadržava u 
zraku i polako taloži na hladni-
jim dijelovima zida, naročito oko 
tzv. toplinskih mostova, mjesta 
gdje toplina brže izlazi iz pro-
stora (npr. kutovi, spojevi zido-
va i prozora).

Tamo gdje se vlaga nakuplja, 
kondenzira, stvara idealne uvje-
te za razvoj plijesni. Plijesan ne 
samo da šteti zidovima i izolaci-
ji, već može ozbiljno utjecati na 
zdravlje, posebno kod djece, as-
tmatičara i alergičara.

Ventilacija s rekuperacijom 
automatski odvodi višak vlage iz 
prostora, sprječava kondenzaciju i 
održava zidove suhim, bez da pro-
stor gubi toplinu. Time ne samo 
da poboljšavate kvalitetu zraka, 
već i štitite konstrukciju objekta.

Godina je 2026., a prozračiva-
nje šok terapijom (četiri do pet puta 
na dan, širom otvorenih prozora 
po deset minuta) pripada prošlo-
sti. Nemojte maltretirati svoj dom 
i prestanite “grijati ulicu”.

Zašto i-Vent? Jer dobivate 
više od samog uređaja

Ono što i-Vent čini posebnim 
nije samo tehnologija, već i kom-
pletna usluga iza nje.

Besplatni izvidi po cijeloj Hr-
vatskoj – stručni tim dolazi, ana-
lizira vaš prostor i daje preporuke.

Mogućnost montaže po cijeloj 
Hrvatskoj - brzo, čisto i bez veli-
kih građevinskih radova ili stva-
ranja nereda.

Sedam godina garancije na re-
kuperator – sigurnost i pouzda-
nost za dugoročno rješenje.

“Ključ u ruke” usluga – sve od 
analize do ugradnje.

Besplatan servis i podrška
Ako se prepoznajete u opisima 

– zagušljiv zrak, vlaga, umor, če-
ste prehlade - vrijeme je da svom 
domu omogućite ono što zaslužu-
je: da prodiše.

- Dogovorite besplatan izvid 
već danas na 01/2132-400

- Posjet ite web-stranicu 
www.i-vent.com/hr ili nas kon-
taktirajte putem maila na info.
hr@i-vent.com.

S rekuperatorom i-Vent 

u potpunosti izbjegavate 

otvaranje prozora, uz 

koje dolazi do gubitka 

topline, ali i ulaska 

prašine, alergena, buke 

i drugih onečišćivača 

i neugodnih mirisa iz 

okoline u vaš dom.
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King kosilica 
K-5136SH

309 € 

DOM I VRT

www.comet.hr 

WEBSHOP 24/7

Aku škare za živicu 
K-6540X2 BM

17765 € 

Husqvarna  
AUTOMOWER 320 NERA
+ poklon plugin 2200 m2 

Husqvarna  
AUTOMOWER 308V  
+ poklon referentna stanica 800 m

2 288 € 1 232 € 

38 cm,  
40 V, brushless

20 V, brushless

720 mm,  
40 V, brushless

Aku kosilica 
K-3840X2

27115 € 

Aku trimer 
K-3340 10965 € 

NOVI MAROF

Varaždinska 40C
BJELOVAR

Frankopanska 7
LUDBREG

Miškinina 3
KOPRIVNICA

Bjelovarska 30Varaždinska 40C Frankopanska 7 Miškinina 3 Bjelovarska 30

King motorna 
prskalica TP20

205 € 

20L, tlačna pumpa

Husqvarna  
H 440 II 37350 € 

1,8 kW 
15’’

King  
motorni trimer 
K-25410

98 € 0,7 kW

King  
K-5330

108 € 
2 kW 

20’’

King traktorska  
kosilica K-10711 L

2 399 € 

10 kW 
546 cm3

Husqvarna  
Čistač šikare H 333R Mark II 

29970 € 

1 kWKing  
akumulatorska 
prskalica K16ZX

79 € 

16L

OVLAŠTENI  
SERVIS 

SAVRŠEN TRAVNJAK. BEZ MUKE.

do isteka zaliha

ODABERITE SVOJ MODEL

51 cm

Puštanje u pogon i nulti servis – gratis 
Uz kupnju Husqvarna ili King stroja iznad 500€  

– poklon Muškat Kopjar
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